

Food supplement – 60 capsules 24 g Ginkolin Forte<sup>®</sup> Vivasan Webshop

Ginkolin Forte<sup>®</sup> is a food supplement with Ginkgo extract from the leaves of the Ginkgo biloba tree. Ginkolin Forte<sup>®</sup> capsules are good for concentration and memory.

## **Ginkolin Forte®**

Ginkolin Forte capsules contain Ginkgo biloba extract and the essential vitamins B1, B6, B12 and niacin. Gingko is probably the oldest tree in the world. For thousands of years the tree was in Asia a symbol of life and immortality. Since Goethe, the Ginkgo is popular in Europe as well. Ginkolin Forte is good for concentration and memory.

## **Recommended daily dosage**

Take 1 Vivasan Ginkolin Forte capsule 1 times daily with some liquid.



## Ingredients

Glazing agents: talc, sucrose, calcium carbonate, gum arabic, shellac, castor oil: **lactose**, bulkin agents; cellulose, croscaramellose sodium, calcium stearate, silicium dioxide, extract of ginkgo leaves (Ginkgo biloba L.) 10.1 %, corn starch, colour: titanium dioxide.

Nutritional information	1 capsule	% NRV*
Energy	9.8 kJ / 2.3 kcal	
Fat	190.1 mg	
Carbohydrates	82.2 mg	
Protein	85.9 mg	
Ginkgo biloba leaves extract	100 mg	
Vitamin B1	1.1 mg	100%
Vitamin B6	1.4 mg	100%
Niacin	16mg-NE	100%
Vitamin B12	2.5 mg	100%

\*Nutrient reference value

## Important information

Do not exceed the recommended daily dosage.

Store in a cool dry place protected from light.

Keep out of reach of young children.

Food supplements should not be a substitute for a varied, balanced diet, and a healthy lifestyle.

Vivasan Ginkolin Forte® capsules • GMP certified • Made in Switzerland • Vivasan Webshop®